

ERRATA AO PROJETO BÁSICO REFERENTE À TOMADA DE PREÇO 001/2019

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sítio D'Abadia, com a anuência do engenheiro responsável o Sr. Eduardo Cardoso Rodrigues, comunica aos interessados que ocorreram mudanças no projeto básico referente à Tomada de Preço 001/2019, no concernente ao valor total estimado e ao prazo de execução da obra.

Ressalta-se a impossibilidade em realizar essas alterações no Projeto Inicial visto que este encontra-se aprovado e devidamente lançado no sistema SICONV, posto que tal alteração demandaria excessivo dispêndio, além de gerar custos à administração e ainda prazo alongado para reanálise e reaprovação do projeto. **Com isto, decidiu-se pela alteração na íntegra somente do ORÇAMENTO ESTIMATIVO, o qual será devidamente publicado juntamente com o Edital desta Licitação.**

Ciente da importância do Projeto Básico de um Processo Licitatório, porém infundado na limitada quantidade de vezes em que o valor total estimado e o prazo de execução da obra são citados neste mesmo, esta comissão conjunta decidiu por elaborar esta Errata para sanar este ínfimo detalhe acreditando que essas pequenas alterações não prejudicarão o objetivo principal constante no Projeto Inicial.

Isto posto, o Projeto Básico referente à Tomada de Preço 001/2019 passa a vigorar com a seguinte redação:

I – Na página 10, linha 20 da planilha, onde se lê:

| | |
|--------------------|---------|
| Prazo de Conclusão | 90 dias |
|--------------------|---------|

Passa-se a ler:

| | |
|--------------------|----------|
| Prazo de Conclusão | 150 dias |
|--------------------|----------|

II – Na página 10, linha 21 da planilha, onde se lê:

| | |
|------------|----------------|
| Orçamento: | R\$ 500.000,00 |
|------------|----------------|

Passa-se a ler:

| | |
|------------|----------------|
| Orçamento: | R\$ 499.979,05 |
|------------|----------------|

III – Na página 12, no item 7 da planilha, onde se lê:

| | | |
|----|-----------|----------------|
| 07 | Orçamento | R\$ 500.000,00 |
|----|-----------|----------------|

Passa-se a ler:

| | | |
|----|-----------|----------------|
| 07 | Orçamento | R\$ 499.979,05 |
|----|-----------|----------------|

Sem mais modificações julgadas necessárias para o momento, o Projeto Básico "in casu" passa a vigorar em conformidade com esta errata de imediato.

Sítio D'Abadia-GO, 28 de fevereiro de 2019.



Michael Dias Dias
Presidente da CPL



Eduardo Rodrigues Cardoso
Eng. Civil CREA 24240D/DF

Eduardo Cardoso Rodrigues
Engenheiro Responsável
CREA 24240D/DF